



В рамках оказания благотворительной помощи сотрудники следственного управления организовали день отдыха на природе для воспитанников подшефного детского дома



Сотрудники следственного управления организовали и провели для воспитанников подшефного Дома ребенка «День отдыха на природе». Дети в сопровождении воспитателей были приглашены на Курганный ипподром. Во время прогулки они смогли пообщаться с лошадьми, увидеть, как они содержатся. Ребята покормили пони, жеребят и коз, также в программу мероприятия вошла конная прогулка.

Следственное управление СК России по Курганской области выражает благодарность работникам ипподрома за помощь в организации проведения данного благотворительного мероприятия.

25 Августа 2016

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/folder/876425/item/1062862>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области
